

### فوتبال ایران

## پرسپولیس شکایتش از سلمانی را پس گرفت

با توافق نهایی میان باشگاه پرسپولیس و یاسین سلمانی، اختلاف حقوقی میان طرفین پایان یافت و مدیران این باشگاه تصمیم گرفتند شکایت خود را از هافبک جوان سرخپوشان پس بگیرند. بر اساس توافق انجام‌شده، پرونده حقوقی سلمانی دیگر از سوی باشگاه پیگیری نخواهد شد و دو طرف به تفاهم کامل دست یافته‌اند. به این ترتیب، مانع حقوقی برای ادامه حضور سلمانی در پرسپولیس از بین رفته و این بازیکن بدون دغدغه می‌تواند به فعالیت خود در جمع سرخپوشان ادامه دهد. با بسته شدن این پرونده، باشگاه پرسپولیس نیز یکی از اختلافات داخلی خود را پیش از آغاز فصل جدید به پایان رساند.

## بازگشت سرباز سپاهان

حبیبی، هافبک ۲۰ساله‌ای که در فصل اخیر برای کسب تجربه و گذراندن دوران خدمت از سپاهان جدا شده بود، حالا به اردوی طلایی‌پوشان برمی‌گردد تا زیر نظر محرم نویدکیا کارش را دنبال کند. حبیبی از محصولات آکادمی سپاهان است که پس از درخشش در آکادمی، به تیم بزرگسالان سپاهان رسید. او در لیگ بیست‌وسوم هم زیر نظر روزه موراسن نخستین تجربه‌های خود را در سطح اول فوتبال ایران پشت سر گذاشت.

## خریده‌های ادامه‌دار نساجی

خریده‌های نساجی مازندران قبل از پایان فصل جاری لیگ دسته اول فوتبال ایران و پیش از شروع دوران آماده‌سازی برای لیگ برتر آغاز شده و این باشگاه پس از دانیال ابری، افشین صادقی حالا علیرضا آراسته، مدافع چپ ۲۰ ساله خیبرخیم‌آباد را به خدمت گرفت. علیرضا آراسته که سال گذشته از تیم جوانان سابق به جمع شاگردان سید مهدی رحمتی اضافه شده بود، با نظر مثبت این سرمربی در پنج مسابقه لیگ برتری و دو دیدار جام حذفی به میدان رفت و مورد اعتماد او قرار گرفت. او فصل آینده برای نساجی مازندران بازی می‌کند.

## تمدید قرارداد خسروی با چادرملو

چادرملوی اردکان پس از کسب سهمیه لیگ قهرمانان آسیا ۲۰ روند حفظ بازیکنان خود را دنبال می‌کند و در همین راستا قرارداد محمدحسین خسروی، هافبک دفاعی ۲۷ ساله این تیم، تمدید شد. این بازیکن فصل گذشته ۱۹ بار برای چادرملو به میدان رفت و یک گل نیز به ثمر رساند. تک‌گل او مقابل مس رفسنجان ثبت شد.

## فرجی در تراکتور می ماند

فرشاد فرجی، مدافع تراکتور که توانایی بازی در پست دفاع راست را هم دارد، همکاری خود را با سرخپوشان تبریزی ادامه خواهد داد. این بازیکن در هفته‌های اخیر با پیشنهادهایی مواجه شده بود، اما تصمیم گرفته در تراکتور بماند. بدین ترتیب اگر اتفاق خاصی نیفتد فرجی لیگ بیست‌وششم را نیز با تراکتور پشت سر خواهد گذاشت.

## علی نژاد گل گهری شد

محمد علی نژاد بازیکن فصل پیش ملوان با نظر مهدی تارتار، سرمربی پیشین گل‌گهر، به این تیم ملحق شد و از آغاز تمرینات آماده‌سازی این تیم برای حضور در فصل جدید لیگ برتر در جمع شاگردان تارتار حضور داشت. با وجود تغییر روی نیمکت گل‌گهر و انتخاب سید مهدی رحمتی به‌عنوان سرمربی جدید، قرارداد علی نژاد پیش از این به امضا رسیده و این بازیکن به‌صورت رسمی عضو گل‌گهر سیرجان محسوب می‌شود.

## جدایی زکی پور از سپاهان

میلاذکی پور به‌زودی از سپاهان جدا خواهد شد. این بازیکن در هفته‌های گذشته برای همراهی با شرایط مالی جدید زردپوشان، بخش قابل توجهی از قرارداد خود را کاهش داد و حتی قرارداد تازه‌ای را رقم پایین‌تر به امضا رساند. این تصمیم در شرایطی گرفته شد که سپاهان پس از مشکلات مالی ناشی از آسیب‌های واردشده به مجموعه فولاد مبارک، سیاست تازه‌ای را در هزینه‌های نقل‌وانتقالاتی و قرارداد بازیکنان دنبال می‌کند. با این حال، پس از آغاز تمرینات سپاهان اتفاقی غیرمنتظره رخ داد. زکی‌پور به محل تمرین رفت، اما به او اعلام شد در تمرینات شرکت نکند.

## برنامه لیگ

## هفته سی و سوم لیگ آزادگان

**شنبه ۲۰ تیر ۱۴۰۵ - ساعت ۱۹:۳۰**  
پارس جنوبی جم ..... داماش گیلان  
الپاینش نفت بندرعباس ..... بعثت کرمانشاه  
صنعت نفت آبادان ..... مس کرمان  
مس شهر بابک ..... کارا گستر  
فرد البرز ..... نساجی مازندران  
آرئواسلامشهر ..... شاورسازی قزوین  
هوادر ..... نفت و گاز گچساران  
شهرداری نوشهر ..... نیروی زمینی  
نود ارومیه .....

## نقل و انتقالات پرسپولیس؛ پرشتاب، معمولی و بی‌ستاره

# کاپیتان‌ها می‌روند، سیرجانی‌ها می‌آیند

ارقام قرارداددهایشان سنگین است و توافق با آنها برای فسخ کار راحتی نخواهد بود. با این حال قرار است پروژه پوست‌اندازی پرسپولیس پیش برود و نام‌های مهمی در لیست مازاد هستند که شرایط ورودی‌ها و خروجی‌ها را پیچیده می‌کنند.

بعد از انتخاب و معرفی مهدی تارتار به عنوان سرمربی پرسپولیس با توجه به کمبود زمان پروسه نقل و انتقالات تابستانی این باشگاه با سرعت و شتاب بیشتری پی گرفته شد.

باشگاه پرسپولیس درست بلافاصله بعد از معرفی تارتار از اولین خریدش رونمایی کرد که مهدی تکبدری وینگر موفق فصل گذشته گل‌گهر بود و حالا دوباره شاگرد تارتار خواهد بود. بلافاصله بعد از تکبدری نام گزینه‌های بعدی به صف شد که تقریباً بیشترشان شاگرد مهدی تارتار در گل‌گهر و تیم‌های دیگر بوده‌اند.

### لیست مازاد و دردسرهاش

به موازات این فعالیت باشگاه برای پر کردن سبید خرید، لیست مازاد هم اعلام شد که نام‌های بزرگی در خود داشت. غیر از سروش ربیعی که اصلاً قرارداد ندارد و به ایران برنگشته بازیکنانی مثل امید علیشاه، مرتضی پورعلی گنجی و میلاد سرلک که همگی از بازیکنان باتجربه پرسپولیس بودند در لیست مازاد قرار گرفتند و بعدتر به اینها دو خارجی دیگر هم اضافه شدند؛ یکی تیوی بیفوما و دیگری دنیل گرا مدافع راست مجارستانی. البته پروسه کنار گذاشتن این نفرات دشوار خواهد بود چرا که همگی با باشگاه قرارداد دارند و

## غلامی در انتظار تأیید سهراب برای بازگشت به تمرینات

عارف غلامی در شرایطی نامش بار دیگر پیرامون استقلال مطرح شده که هنوز وضعیت ادامه همکاری او با این باشگاه مشخص نیست. این مدافع که ابتدای فصل گذشته با قراردادی یکساله به جمع آبی‌پوشان بازگشت، اکنون برای ماندن در استقلال باید ابتدا تکلیف قراردادش را با باشگاه روشن کند و سپس درباره حضور در تمرینات تصمیم‌گیری شود.

ادامه همکاری غلامی با استقلال تنها در صورتی امکان‌پذیر خواهد بود که کادر فنی جدید به سرمربیگری سهراب بختیاری‌زاده خواهان حفظ او باشد. با این حال، گفته می‌شود غلامی در برنامه‌های فنی بختیاری‌زاده جایگاهی ندارد و

سرمربی استقلال نگاه مثبتی به ادامه حضور این بازیکن ندارد. بختیاری‌زاده که در گذشته نیز نسبت به جذب برخی بازیکنان برای استقلال انتقاداتی مطرح کرده بود، اعتقاد دارد غلامی گزینه مناسبی برای خط دفاعی تیمش نیست، به همین دلیل، احتمال تمدید قرارداد این مدافع در شرایط فعلی چندان بالا ارزیابی نمی‌شود.

از این رو، غلامی پیش از هر اقدامی برای حضور در تمرینات باید وضعیت خود را با مدیران باشگاه مشخص کند تا پس از تصمیم نهایی کادر فنی، تکلیف آینده او نیز روشن شود.



هیراد عرب

خبرنگار

سهراب بختیاری‌زاده در شرایطی هدایت استقلال را بر عهده گرفته‌که با یکی از بی‌سابقه‌ترین چالش‌های تاریخ این باشگاه روبه‌رو است. وضعیتی که تاکنون هیچ‌یک از سرمربیان استقلال پیش از آغاز لیگ برتر آن را تجربه نکرده‌اند.

سرمربی آبی‌پوشان در حالی تمرینات تیمش را آغاز کرده که پنجره نقل‌وانتقالات باشگاه همچنان بسته است و استقلال نه تنها موفق به جذب بازیکن جدید نشده، بلکه حتی امکان به خدمت گرفتن بازیکن آزاد را نیز ندارد.

این شرایط باعث شده بختیاری‌زاده به نخستین

بعد از منتفی شدن حضور رحمتی

## پیروز همچنان گزینه اول نیمکت فجر

**اکبر منتشلو /** نتایج پیروز قربانی سرمربی فجرسیاسی در فصل گذشته باعث شده تا مدیران باشگاه نتوانند از کنار نام او به راحتی عبور کنند. کسب ۳۳ امتیاز از ۲۳ بازی و قرارگرفتن در رتبه هشتم جدول ۱۶ تیمی، آن هم با پیروزی‌های ارزشمند مقابل مدعیانی مثل پرسپولیس و تراکتور، کارنامه‌ای است که نمی‌توان به سادگی از آن گذشت. قربانی که تیم را از لیگ یک به لیگ برتر رساند، همواره اولویت خود را تمدید قرارداد و ادامه مسیر در شیراز اعلام کرده بود. البته یکی از مهم‌ترین شروط پیروز قربانی برای ادامه حضور در فجر سیاسی، تأمین بودجه مناسب جهت حضور قدرتمند در فصل آینده است؛ موضوعی که باعث شد تا نسبت به ادامه همکاری با این باشگاه تردید داشته باشد. همین درخواست هم در ادامه مدیران باشگاه را مجاب به مذاکره با گزینه‌های دیگر کرد. وحید رضایی سرمربی شمس آذر و کاپیتان سابق فجر که ۴سال از دوران فوتبالش را در این تیم سپری کرده بود، نامش به عنوان یکی از گزینه‌های فجر مطرح شد اما مدیران تیم قزوینی که از عملکرد سرمربی‌شان رضایت داشتند به هیچ وجه با این جدایی موافقت نکرده و رضایی را سرمربی فصل آینده تیم‌شان



از محمد قربانی، دنیس اکرت و کسری طاهری هم به عنوان گزینه‌های خط میانی و خط حمله سرخ‌ها نام برده می‌شود

نیم فصل دنبال جذب این بازیکن رفت اما رقم رضایتنامه‌اش بالا بود و باشگاه ذیل گرا را جذب کرد. حالا قرار است عیدی جایگزین گرا در دفاع راست شود. خرید بعدی باز هم از گل‌گهر خواهد بود؛ پوریا پورعلی هافبک دفاعی تیم سیرجانی که قبلاً در ملوان نیز شاگرد مهدی تارتار بوده احتمالاً جایگزین میلاد سرلک می‌شود. پسرخاله ۳۰ ساله حسن

پزدانی در دو سه سال اخیر چند باری گزینه حضور در پرسپولیس شده بود اما حالا با تارتار به این تیم هم می‌رسید اما در غربال یکی مانده به آخر خط خورد. این مهاجم ۲۰ ساله قرار است خط



دیگر از سپاهان نیز دارد و آن کسی نیست جز مهدی لیموچی وینگر تکنیکی زردها که دو سال قبل هم گزینه پرسپولیس بود. برای خط دفاع سرخ‌ها دو بازیکن ملی‌پوش را مد نظر دارند که هر دو در جام جهانی حضور داشتند. یکی دانیال ابری مدافع جوان ملوان که به خاطر خدمت سربازی از نساجی در این تیم بازی می‌کند. دیگری هم علی نعمتی مدافع فولاد که قبل از باشگاه‌های این دو بازیکن نامه‌نگاری کرده تا جذب‌شان کند. خواهد شد.

## گزینه‌هایی از سپاهان، دو ملی‌پوش و دو ژوئینر

در سبید خرید پرسپولیس نام‌های دیگری هم دیده می‌شود. یکی عارف

## بازگشت منیرالحدادی به تمرینات استقلال در ابهام

در حالی که تمرینات پیش‌فصل استقلال با حضور اکثر بازیکنان در جریان است، هنوز خبری از بازگشت منیرالحدادی به اردوی آبی‌پوشان نیست. مهاجم مراکشی-اسپانیایی استقلال که به تاژگی پدر شده، تاکنون به جمع شاگردان سهراب بختیاری‌زاده اضافه نشده و غیبت او همچنان ادامه دارد. این در شرایطی است که برخی بازیکنان خارجی استقلال، از جمله آسانی، به تمرینات بازگشته‌اند و خود را به کادر فنی معرفی کرده‌اند، اما الحدادی هنوز راهی ایران نشده است. پیگیری‌ها نشان می‌دهد این بازیکن طی روزهای اخیر با مدیران باشگاه در ارتباط بوده و به آنها اعلام کرده که قصد دارد در هفته جاری به ایران بازگردد و به تمرینات ملحق شود. البته هنوز مشخص نیست این وعده چه زمانی عملی خواهد شد و باید دید مهاجم استقلال چه روزی در اردوی آبی‌پوشان حاضر می‌شود. غیبت ادامه‌دار الحدادی در حالی است که کادر فنی به دنبال اجرای کامل برنامه‌های آماده‌سازی پیش‌فصل است و سهراب بختیاری‌زاده نیز قصد دارد هرچه سریع‌تر ترکیب کامل تیمش را در اختیار داشته باشد. به نزدیک شدن زمان برگزاری اردوی آماده‌سازی استقلال، بازگشت منیرالحدادی به یکی از دغدغه‌های اصلی کادر فنی تبدیل شده و مدیران باشگاه نیز امیدوارند این بازیکن طبق وعده خود در روزهای آینده به ایران بازگردد.

## سخت‌ترین قرعه به نام بختیاری‌زاده افتاد

هیچ نتیجه‌ای به همراه نداشته است.

با این حال، بختیاری‌زاده چاره‌ای جز ادامه مسیریا همین وضعیت ندارد. او تمرینات پیش‌فصل را آغاز کرده و تمام تمرکز خود را روی بازیکنان فعلی و نفرات جوان باشگاه گذاشته است. سرمربی آبی‌ها امیدوار است بتواند با استفاده از ظرفیت بازیکنانی که در اختیار دارد، تیمش را برای شروع لیگ آماده کند. هرچند به خوبی می‌داند رقابت با تیم‌هایی که نقل‌وانتقالات پررنگی را پشت سر گذاشته‌اند، کار آسانی نخواهد بود.

استقلال در حالی وارد فصل جدید می‌شود که بسیاری از رقبای مستقیمش ترکیب خود را تقویت کرده‌اند، اما آبی‌پوشان هنوز موفق به جذب حتی یک بازیکن جدید نشده‌اند. این موضوع فشار مضاعفی را روی کادر فنی وارد خواهد کرد و بختیاری‌زاده ناچار است بدون

محسن یوسفی :

## انتخاب سهراب یک تصمیم منطقی است

محسن یوسفی، پیشکسوت استقلال، درباره شرایط این تیم در آستانه فصل جدید اظهار کرد: «استقلال در فصل پیش رو در لیگ نخبگان آسیا به میدان خواهد رفت و این مسابقات فرصت بسیار خوبی است تا تیم بتواند دوباره توانایی‌های خود را نشان دهد. هواداران استقلال مدت‌هاست که منتظر ارائه نمایش‌های خوب از سوی تیمشان هستند و هر بازیکنی که به این تیم می‌آید، باید بداند انتظارات در استقلال همیشه بالاست و پوشیدن این پیراهن مسئولیت سنگینی دارد.» وی افزود: «استقلال فصل گذشته در رقابت‌های آسیایی نتایج خوبی کسب نکرد و از دور مسابقات کنار رفت، اما این فصل فرصت مناسبی است تا آبی‌پوشان با ارائه عملکردی مطلوب، دل هواداران را به دست بیاورند. هر زمان تیم فوتبال خوبی ارائه دهد، هواداران نیز با تمام وجود از آن حمایت خواهند کرد.»

یوسفی درباره حضور سهراب بختیاری‌زاده روی نیمکت این تیم در آستانه فصل جدید اظهار کرد: «استقلال در فصل پیش رو در لیگ نخبگان آسیا به میدان خواهد رفت و این مسابقات فرصت بسیار خوبی است تا تیم بتواند دوباره توانایی‌های خود را نشان دهد. هواداران استقلال مدت‌هاست که منتظر ارائه نمایش‌های خوب از سوی تیمشان هستند و هر بازیکنی که به این تیم می‌آید، باید بداند انتظارات در استقلال همیشه بالاست و پوشیدن این پیراهن مسئولیت سنگینی دارد.» وی افزود: «استقلال فصل گذشته در رقابت‌های آسیایی نتایج خوبی کسب نکرد و از دور مسابقات کنار رفت، اما این فصل فرصت مناسبی است تا آبی‌پوشان با ارائه عملکردی مطلوب، دل هواداران را به دست بیاورند. هر زمان تیم فوتبال خوبی ارائه دهد، هواداران نیز با تمام وجود از آن حمایت خواهند کرد.»

یوسفی درباره حضور سهراب بختیاری‌زاده روی نیمکت

## باقی : تارتار گفت بمان

بعد از حضور مهدی تارتار در نقش سرمربی جدید پرسپولیس اعلام شد بانک شهر به خاطر مشکلات اقتصادی خواستار کاهش رقم قرارداد کریم باقری به عنوان یکی از بازیکنان‌های کادر فنی قبلی سرخ‌ها شده است. همین مسأله گمانه‌زنی‌هایی ایجاد کرد مبنی بر اینکه کریم باقری در پرسپولیس نخواهد ماند و از جمع سرخ‌ها جدا می‌شود. همچنین با در نظر گرفتن اینکه تارتار سه دستیار داخلی با خودش از گل‌گهر به پرسپولیس آورده و احتمالاً گل مرئی بدنساز اسپانیایی هم به کادر فنی سرخ‌ها اضافه خواهد شد، این شائبه به وجود آمد که شاید تارتار نمی‌خواهد با باقری کار کند. با وجود این، دیروز باقری به شایعات در خصوص خود پایان داد و گفت: «آقای تارتار با من صحبت کردند و خواستند که با ایشان همکاری کنم. برای من نظر سرمربی و مدیرعامل باشگاه مهم هستند. به همین خاطر در روزهای آینده با تارتار و مدیرعامل باشگاه حضوری صحبت خواهیم کرد. من یک فصل دیگر با باشگاه قرارداد دارم و مشکلی برای ادامه همکاری با پرسپولیس ندارم، اما باید صحبت کنیم و تصمیم نهایی را بگیریم.» بدین ترتیب به نظر می‌رسد باقری که نزدیک به یک دهه در کادر فنی سرخ‌ها حضور داشت و با چند مربی خارجی و داخلی کار کرد در کنار مهدی تارتار به کارش ادامه خواهد داد هر چند شاید باز هم مربی ایرانی دیگری به این کادر فنی اضافه شود.

